

国内

男子驾车擦挂奔驰后死亡 或因惊吓猝死



“我们接到车祸报警后，民警立即到达现场，发现奔腾车未熄火，敲击车窗无应答，照电筒透过车窗看见驾驶员靠在椅背上，没有表情，疑发生了意外。”前天晚上8点50分左右，四川德阳市城区南街发生一起擦挂，一辆临时牌照奔腾轿车擦挂上一辆停在路边的红色奔驰的左后轮位置，事件发生后，奔腾车驾驶员并没有下车，奔驰车驾驶员去敲车窗也没人应答，于是报警。据第一时间到达现场的民警贺茂强介绍说，“通知110民警来现场打开车门后，经过120现场检查，发现奔腾车驾驶员已经死亡。目前刑警已经介入调查。”

“从车祸的程度看，只是一个擦挂，撞击力度应该不会致人死亡。”邓增术警官介绍，也不排除由于惊吓猝死的可能。现场民警介绍说，死亡驾驶员的家属，正从绵阳赶过来，事件还在进一步调查处理中。

华西都市报

研究生入职中石化一年 受贿6万养小三

就媒体报道“中石化入职一年研究生受贿6万元”一事，昨日，中国石化表示，对乔某个人索贿受贿的违法行为十分愤慨，坚决支持司法机关依法惩处。同时表示，乔某索贿受贿系个人违法犯罪行为，其在庭审中所说“行规”决不存在。

乔某，男，助理工程师，1986年11月9日出生，2011年毕业于某交通大学，研究生学历。2011年8月进入中国石化工程建设有限公司(SEI)采购部工作，在设备采购小组任采买员。

乔某于2011年国庆节期间结婚，其间，乔某隐瞒婚姻状况与其他女性谈恋爱，后被其在西安工作的前妻发现导致感情破裂，并于2013年9月正式离婚。

据了解，乔某前妻的父亲于2012年12月向检察机关实名举报乔某受贿，朝阳市检察院反贪局立案调查。中新

广东两法官楼道相遇开打 一人被打断3根肋骨

同住一栋楼的两法官因生活琐事产生矛盾。今年1月31日这天，积怨引爆，一名法官在楼梯口打伤另一名法官，导致后者断了3根肋骨、全身多处软组织挫伤，经法医初步鉴定为轻伤。目前，广东江门市新会区公安机关已经立案。

谭xx是江门市蓬江区法院刑庭的一名法官，他告诉记者，打人者陈xx是江门新会区法院的法官，两人都住在新会区德庆北路的同一栋楼里。“他住7楼，我住6楼，大家都同住了10多年了。”今年大年初一这天中午1点30分左右，他下楼时双方擦肩而过，既没说话更无口角，没想到对方竟突然朝他后背猛踢一脚，随后又朝其胸部踢了一脚，“还冲上来抓住我的头，朝扶栏上猛撞”。

究竟是什么原因导致两人大打出手？原来，双方同住一楼多年，因为生活垃圾等琐事产生积怨。南都

计生干部弃养“私生子” 纪委介入当事人被停职

近日陕西榆林媒体曝出，有网帖实名举报神木县中鸡镇一计生干部“养二奶生私生子”，举报人自称是与之发生关系的“90后”女生。记者从神木县纪检委了解到，目前当事人已经被停职，正在接受调查。

据榆林市有关媒体报道，网帖《实名举报神木中鸡镇干部王光飞养二奶生私生子》的发帖人，是一位自称苏晨的“90后”女孩。她在帖文和采访中称，两年前结识神木县中鸡镇计生干部王光飞，当时王光飞已经结婚。后来在王的鼓励下为其生下孩子，之后为讨生活费遭对方多次打骂。苏晨本人还在王办公室割过血管，但最终被救回。因实在找不到出路，才实名举报，希望为自己和孩子讨个公道。

神木县委宣传部一名工作人员表示，事件发生后，神木县纪检委已经介入调查，“在调查结果出来之前，事件的真假我们也很难判断。”据新华社

安徽一烟草局公车强堵医院门 急救车所载伤员截肢 局长被免，驾驶员留用察看



别克车挡住了送病人入院的急救车

与保安发生争执，将车停在医院大门口

3月10日上午，安徽黄山市烟草专卖局徽州区分局的驾驶员单某驾驶单位车辆前往黄山市人民医院时，因故和医院保安发生争执，随后单某将驾驶的的车辆停在医院进出大门口，导致急救车等不能及时进入。昨天中午，记者从黄山市烟草专卖局获悉，驾驶员单某已被停职并予以留用察看处分，该分局主要负责人胡某被免职。

记者从黄山市人民医院得知，该医院停车场面积不大，10日上午已停满

了车辆，外来车辆无法进入停放。“停车场的车子满了，外来车辆就一律不许入内，进去也没地方停。”该相关负责人称，医院也一直是这样维持停车场秩序的。当时，单某驾驶车辆要求进入时，保安就说停车场无法停放了。据悉，单某将车子堵在医院大门后，导致运送黄山区汤口镇两位房屋垮塌事故中伤者的救护车没及时进入医院。

“因为车子不能开进院内停车场，以前也发生过有

人将车子停在医院大门口的事情，但最多是堵一半大门，或停在大门边。这样完全堵住大门的事，也是第一次遇到。”黄山市医院相关负责人称。

昨天中午，黄山市烟草专卖局相关负责人告诉记者，目前对这一事件的处理决定已经正式作出，徽州分局烟草专卖局局长胡某作为单位主要领导负有领导责任，被免去局长、党组书记职务，行政记大过。驾驶员单某停职、被予以留用察看。

被堵伤员已截肢

事件中，有一辆伤员急救车被堵无法进入医院。

3月9日晚，黄山风景区南大门附近酒店后山发生大面积山体坍塌，2人被掩埋长达9小时。3月10日8时许，黄山市人民医院保卫科科长接到120消息，黄山风景区山体坍塌中2人被掩埋，正在送往医院的路上。

第一辆救护车顺利进入医院，而第二辆救护车却被徽州区烟草专卖局公车堵在门外。

急救室离医院大门只有50米，抢救第一名病人时，黄山市人民医院急救科林医生听见外面急救车持续报警，“我还纳闷，怎么急救车半天进不来”。

李科长说，他和同事试图把门口一处封死的栅栏门挪开，但挪开了，车还是进不来。“急救车司机跟我说，患者手脚被压断了，伤势非常重，必须马上抢救。”交警紧急与车辆司机联系，直至堵门司机出现将车开走。

林医生向记者介绍，第二名被埋者于9点半左右送入急救室，手脚为严重挤压伤，最后只得截肢。“对于这种危重患者，抢救的黄金期得精确到秒，晚一步，都会有生命危险。”他说。

据《新安晚报》